LA NOV|A Anillo de suspensién del

péndulo hembra

La novia —y su base— es Horquilla de metal brillante.
una reserva de amor (0 Podria simular el apego de
energia timida). Esta la novia hacia sus amigas y

energia timida, distribuida parientes.
por en el motor mediante
unos cilindros endebles,
explota al contacto con las
chispas de su vida
constante
(magneto-deseo), haciendo
que la virgen florezca al
alcanzar su deseo.

Pistones
(De corriente de aire)

La ‘pintura’ es un inventario
de este florecimiento, en el
que la novia-deseante se
revela a si misma desnuda
en dos apariencias:

12 Por el desnudamiento
de los solteros.

2% Es voluntaria e
imaginativa de la novia.
Del acoplamiento
—colisiones— de estas
dos apariencias de pura
virginidad, depende el
conjunto del florecimiento:
la parte superior y corona
de la ‘pintura’. Aqui los
engranajes del deseo
ocupan menos espacio
que en la Maquina soltera.

Este enfriamiento expresa (graficamente)
el hecho de que la Novia, lejos de ser un
carambano meramente sensual, rechaza
calidamente (no castamente).

(Los solteros, bruscamente, ofrecen esta
refrigeracion en un vidrio transparente).

Canal que
transporta la
sustancia

filamentosa.

LOS 9 DISPAROS

Cilindro sexual

Placa caliente que
recibe el rocio.

Rotacion dada

por las agujas de
impulsos. .
Arteria que . H .
Engranajes del canaliza el .
deseo. alimento de ‘
Parte esquelética la sustancia
de la novia y raices filamentosa. ] ;

del arbol tipo.

Tuberias para
la gasolina de
amor.

Avispa
Parte que relaciona el
péndulo hembra con el Y
manipulador de

gravedad: lame la bola
del manipulador y la
desplaza a placer.

Recorrido de
los mensajes
de la novia.

Depésito (reserva) de
gasolina de energia
timida.

Trayectoria del
gas del
alumbrado.

Baiiera (oscilante)
La avispa toma la dosis
necesaria de la capa
liquida para espolvorear
los tambores del molinillo
de chocolate y alimentar
asi la sustancia filamentosa
(higiene de la novia).

Sistema Wilson-Lincoln: representacion en tres
dimensiones

La imagen de la espiral —no las
gotas mismas— cruzan los tres
planos del horizonte, pasando
entre dos estadios de una figura
posible gracias al sistema
Wilson-Lincoln.

ZONA DEL MANIPULADOR DE LA GRAVEDAD

Visto desde la Visto desde la
izquierda, muestra a derecha, muestra a
Horizonte del vestido de la novia Punto de fuga de la perspectiva de los solteros (Abraham) Lincoln. (Woodrow) Wilson
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Las lentejuelas que
consiguen traspasar los
siete tamices se
convierten en una
suspension liquida
dispersa sin direccién
(vapor de inercia).

—

Guardia
municipal

Tubos
capilares 5

Las lentejuelas,
al ser mas ligeras
que el aire,
ascienden y se
introducien en el
primer
tamiz-trampa.

TESTIGOS

OCULARES
Deslumbran a
la salpicadura

Al salir de los tubos, el
gas solidificado, que es
muy fréagil, estalla en
lentejuelas de escarcha:
- pequefas agallas de
Garfio distintas longitudes
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K
del gas del alumbrado, —]—

caen en un embudo, 7%/( H \\\=
{vénmggggsbinidora) los // \\\
cohesiona,

convirtiéndolos en un
liquido elemental, denso,
similar a la glicerina con
agua.

Embudo

Bayoneta

PESO CON AGUJEROS
Debe subir hasta el mismo
punto desde el que
descendi¢ el jugo con
forma de dvalo.

(Se desconoce su funcién).
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En tres disparos lanza
el liquido por un
tobogan en forma de

Las botellas ascienden
lentamente,
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el trineo a su posicion ! \ finalizan las obras solteras.
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MOLINILLO DE CHOCOLATE

Actla, simultaneamente y con
independencia del proceso que se produce
en el resto del engranaje, siguiendo el
adagio de espontaneidad (sin nada que lo
active 0 mantenga en funcionamiento)
segun el cual el soltero se muele su propio
chocolate.

*En francés,
vinculado a Eugene

Sandow, creador del
fisicoculturismo.

Cable

Vista de perfil En su caida, las
botellas atraviesan

los agujeros...

Barra compresora (;eje?)
Se abre dejando paso a las botellas.
Movimiento del trineo

__________________ [ | AguieroA; [ 1]
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Patines del trineo
Hechos de metal emancipado, se libran de la
ley de la gravedad en el sentido horizontal.

Cable que tira
del carruaje

0 Y Polea
) Polea ) —q
| |

Nudo temporal

Linea de suelo

Longitud
ICEIJU?' al P;SO 2 ... penetrando en el subsuelo y
) . . . € la calaa arrastrando con ellas los cables
Se deslizan sobre unos railes El vaivén se produce por el fenomeno de de la botella f P
5 NP N L ’ anudados al trineo, iniciando de este
empotrados en el suelo (aceite, etc.) en friccion invertida. La friccion sobre el rail, en modo su vaivén y, simultaneamente, el
un vaivén espasmaodico, al ritmo lugar de convertirse en calor, se transforma abrir y cerrar de las tijeras. '
marcado por las caidas de las botellas en una fuerza de retorno igual a la fuerza

de benedictine a distintas velocidades. dada.




